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Inzake 
Klager, verblijvende in de HIC-kliniek, bijgestaan door de patiëntenvertrouwenspersoon (pvp); 
 
tegen 
 
verweerder, psychiater, vertegenwoordigd door (collega)psychiater die zich heeft laten 
bijstaan door verpleegkundig specialist in opleiding, allen werkzaam in dienst van GGZ 
Friesland (hierna: verweerders).  
 
 
 
A. De klacht  
 
1. Klager heeft een klacht ingediend tegen de beslissing verlenen verplichte zorg van 

25 maart 2025, voor zover aan hem bij deze beslissing is medegedeeld dat hij verplichte 
zorg zal krijgen in de vorm van antipsychotische medicatie. Daarnaast verzoekt klager 
om hem een schadevergoeding toe te kennen.  
 
 

B. De procedure tot nu toe 
 
1. Bij beslissing van 10 april 2025 heeft de klachtencommissie (hierna: de commissie) deze 

klacht gegrond verklaard en in verband daarmee de beslissing van 25 maart 2025 
vernietigd, voor zover deze betrekking heeft op de aan klager opgelegde verplichting 
antipsychotische medicatie te gaan gebruiken. Bij dezelfde beslissing heeft de 
commissie de beslissing op het verzoek tot schadevergoeding aangehouden tot op het 
moment waarop deze claim nader is toegelicht.   

 
 
C. Schadevergoeding 
 
1. Bij schrijven van 14 april 2025 heeft de pvp namens klager het verzoek om 

schadevergoeding onderbouwd. De pvp komt tot de conclusie dat het bedrag van € 20,- 
als redelijke vergoeding is aan te merken.  

2. De Raad van Bestuur heeft bij brief van 29 april 2025 aan de commissie geadviseerd 
om de gevraagde schadevergoeding voor een bedrag van € 20,-  toe te kennen.  

3. Nu beide partijen het eens zijn over de hoogte van de schadevergoeding, ziet de 
commissie geen reden af te wijken van het standpunt van beide partijen. 
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Beslissing1  
 
- De commissie kent aan klager een schadevergoeding toe van € 20,- op grond van het 

bepaalde in artikel 10:11 Wvggz. 
 
 
 
 
 
Gegeven op 6 mei 2025 te Leeuwarden door de heer mr. J.J. Achterveld als voorzitter, 
de heer dr. N. Kleefstra en mevrouw H.A.M. Ettema als leden, bijgestaan door mevrouw 
T.E. Miedema-de Haan als ambtelijk secretaris die deze heeft verzonden op 6 mei 2025.  
 
 

 
mr. J.J. Achterveld,  
voorzitter. 

 
1
 Bent u het niet eens met de beslissing van de klachtencommissie? Dan kunt u de zaak voorleggen aan de rechter. 

Hiervoor dient u (betrokkene, vertegenwoordiger, zorgaanbieder of nabestaande) een schriftelijk en gemotiveerd 
verzoekschrift bij de rechtbank in te dienen. Houd er rekening mee dat dit moet binnen 6 weken nadat de beslissing 
aan de verzoeker is medegedeeld. De rechter zal dan zijn beslissing geven over de klacht. Dit staat in artikel 10:7 
Wvggz. 


